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Statistik

Herkunft der Besucherinnen und Besucher*

* gemäß Besucherregistrierung VISION 2024

13 %

9 %

7 %

6 %

6 %

6 %

5 %

5 %

4 %

4 %

3 %

51 % 49 %

Deutschland International

Internationalität*

Top 5 Bundesländer

51 %

21 %

7 %

7 %

5 %

Baden-Württemberg

Bayern

Nordrhein-Westfalen

Hessen

Rheinland-Pfalz

Belgien

Großbritannien und Nordirland

Spanien

* ohne Besucherinnen und Besucher der Parallelveranstaltungen Motek, hy-fcell, Quantum Effects, IN.STAND.

3.318   

4.093   

3.187   

3.932   

6.505   

8.025   

2022

2024

Besucherinnen und Besucher*

Ausstellende Unternehmen

Netto-Ausstellungsfläche in qm

4.313   

4.724   

4.938   

6.040   

9.251   

10.764   

2022

2024
Deutschland

International

155   

158   

223   

325   

378   

483   

2022

2024

Top Besucherländer International*

Schweiz

Österreich

Niederlande

Frankreich

Italien

Japan

USA

Korea
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Besucherbefragung
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32 %

20 %

16 %

14 %

6 %

6 %

6 %

Besucherbefragung – TOP 7  Besucherbranchen*

Bildverarbeitungsindustrie

*Mehrfachnennung möglich

Die repräsentative Besucherbefragung umfasst eine Stichprobe von 651 Besucherinnen und Besucher.

Der Großteil der VISION Besucherinnen und 
Besucher kamen aus der Bildverarbeitungsindustrie 
und Elektronik, Elektrotechnik.

Elektronik / Elektrotechnik

Maschinen- & Anlagenbau

Automobil- & Automobilzulieferindustrie

Medizintechnik, Pharmazie

Die Besucherinnen und Besucher geben der VISION 
eine Gesamtnote von 1,9.

64 %
28 %

8 %

Bestimmt / wahrscheinlich

Vielleicht

Wahrscheinlich nicht / bestimmt nicht

Besucherbefragung – Wiederbesuchs- und Weiterempfehlungsabsicht

82 %

15 %

4 %

WeiterempfehlungsabsichtWiederbesuchsabsicht

Besucherbefragung – Gesamturteil

Feinmechanik, Optik

Halbleiterfertigung

Sehr gut/
gut

Mittel Schlecht/
sehr schlecht

87% 11% 1%
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74 %

40 %

29 %

22 %

35 %

27 %

10 %

84 % der VISION Besucherinnen und Besucher sind 
an Einkaufs- und Beschaffungsentscheidungen 
beteiligt. 

Besucherbefragung – Entscheidungskompetenz*

Ausschlaggebend

Mitentscheidend

Nicht beteiligt

Beratend

*Differenz zu 100 % = Schüler, Studenten, andere nicht beruflich Tätige

Besucherbefragung – TOP 5 Messeziele der Besucherinnen und Besucher*

Neben Informationen über Neuheiten und 
Innovationen, möchten sich Besucherinnen und 
Besucher vor allem einen allgemeinen 
Marktüberblick verschaffen.

Besucherbefragung – Angebotsinteresse*

Komponenten für die Bildverarbeitung

Schlüsselfertige Bildverarbeitungssysteme

Dienstleistungen für die Bildverarbeitung

*Mehrfachnennung möglich

Die Besucherinnen und Besucher der VISION 
interessieren sich hauptsächlich für Komponenten 
für Bildverarbeitung. Zudem hat fast die Hälfte 
Interesse an schlüsselfertigen 
Bildverarbeitungssystemen.

54 %

42 %

35 %

35 %

35 %

Informationen über Neuheiten und Innovationen

Allgemeine Marktorientierung

Erfahrungs- und Informationsaustausch

Weiterbildung/ Wissenserweiterung 

Geschäftskontakte anbahnen

*Mehrfachnennung möglich

Die repräsentative Besucherbefragung umfasst eine Stichprobe von 651 Besucherinnen und Besucher.
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Ausstellerbefragung
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Die Ausstellerbefragung umfasst eine Stichprobe von 116 ausstellenden Unternehmen.

Ausstellerbefragung – Messeangebote der ausstellenden Unternehmen

84 %

34 %

24 %

Komponenten für die Bildverarbeitung

Dienstleistungen für die Bildverarbeitung

Schlüsselfertige Bildverarbeitungssysteme

*Mehrfachnennung möglich

Ausstellerbefragung – Gesamturteil

Folgende Leistungen wurden auf der VISION 2024 präsentiert:*

89 %

9 %
2 %

Sehr gut / gut

Mittel

Schlecht / sehr schlecht

Ausstellerbefragung – Besucherqualität

80 %

19 %
1 %

Sehr gut / gut

Mittel

Schlecht / sehr schlecht

Das Gesamturteil der ausstellenden Unternehmen 
fällt mit einer Durchschnittsnote von 1,7 sehr gut 
aus.

Die Qualität der Fachbesucher wurde als besonders 
gut wahrgenommen. 
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Die Ausstellerbefragung umfasst eine Stichprobe von 116 ausstellenden Unternehmen.

65 %

26 %

2 %

Ja

Steht noch nicht fest

Nein

Ausstellerbefragung – Weiterempfehlungsabsicht & Wiederausstellungsabsicht

Ausstellerbefragung – Bedeutungsentwicklung

Wiederausstellungsabsicht 

87 %

12 %
2 %

Bestimmt / wahrscheinlich

Vielleicht

Wahrscheinlich / bestimmt nicht

Weiterempfehlungsabsicht

44 %
51 %

5 %

Wird wichtiger

Bleibt gleich

Wird weniger wichtig

Die Hälfte aller Aussteller sind der Meinung, dass 
die Bedeutung der VISION weiterhin wichtig bleibt. 
Ganze 44 % sagen sogar, dass sie an Bedeutung 
gewinnt. 
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